AOOOATKOBI BIAJOMOCTI MO YMOBAM PYXY

BMWKAHHA CBITITIA

O6oB’s13k0BE BMMKaHHS CBiTNa Ha aBTobasax ta aBToTpacax. LUtpad 3a nopywweHHsa 10 000 dopumHTis (40
€BpO).

BukopucTtaHHa naHuloris 'y 3MMOBUIA NeEpPiof Ha TepuTopii YropwmHn OO3BONAETbCA NULIEe Ha 3aMeTeHuX
CHIrOM Ta 3anefeHinux ginsgHkax goporu. MakcMmanbHa LWBUAKICTb pyxy 3 naHutoramm 40 km/rog.

Mpu BUKOpUCTaHHI NaHuUoriB Ha cyxin gopo3si — wrpad 10 000 dopuHTiB.

Ha konecax aBTOTpaHCNOPTHMX 3acobiB B NtobuMi YacoBuii Nepios NOBMHHI BUKOPUCTOBYBaTUCh LUMHW OAHOMO
TMny (abo 3nmoBi abo NiTHi).



